

2023/12/12

NO.5071

星期二 今日十六版
 周二出版 邮发代号: 1—128
 国内统一刊号: CN11—0029
 京海工商广登字20170028号
 零售价: 6.00元
 全年定价: 288元



中国企业家报

企业服务专家 产业发展智库 园区招商平台

中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 《中国企业家报》股份有限公司 出版
 网址: www.zqcn.com.cn

本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■ 新闻热线: 010—68735736 ■ 新闻监察: 010—68485798 ■ 广告热线: 010—68701052 ■ 发行热线: 010—68701050

【精彩阅读】

文化

榆园酸菜:让更多人了解东北美食文化

榆园酸菜,一个土生土长的沈阳品牌,自1995年诞生以来,便以其优质、稳定的产品质量享誉业内,产品畅销全国60多个城市,出口多个国家,成为国内多家知名食品加工企业的酸菜指定供应商。

>>>6版

发布

发力ESG领域 向世界讲述中国企业家生动故事

面对ESG国际发展势头,总台财经节目中心发力报道ESG内容,总结宣传中国企业ESG实践,促进中国特色ESG体系的建设,提高中国在全球ESG领域的影响力。

>>>7版

公司

为提升天然气开发水平注入新动能

中国石油西南油气田分公司是我国西南地区最大的天然气生产和供应企业。“十三五”以来,公司规模实力不断壮大,天然气产量快速增长,2023年迈上400亿立方米。

>>>8版

【重磅推荐】



2-5版

中国企业报
中国企业网中国企业报
电子报中国企业报
新浪微博中国企业报
微信平台

以进促稳 先立后破

中共中央政治局12月8日召开会议,分析研究2024年经济工作。会议指出,明年要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,强化宏观政策逆周期和跨周期调节,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。要以科技创新引领现代化产业体系建设,提升产业链供应链韧性和安全水平。要着力扩大国内需求,形成消费和投资相互促进的良性循环。要深化重点领域改革,为高质量发展持续注入强大动力。

(据新华社)



王利博制图

中共中央政治局召开会议 分析研究2024年经济工作

研究部署党风廉政建设和反腐败工作 审议《中国共产党纪律处分条例》

新华社北京12月8日电 中共中央政治局12月8日召开会议,分析研究2024年经济工作;听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2024年党风廉政建设和反腐败工作;审议《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,顶住外部压力、克服内部困难,着力扩大内需、优化结构、提振信心、防范化解风险,我国经济回升向好,高质量发展扎实推进,现代化产业体系建设取得重要进展,科技创新实现新的突破,改革开放向纵深推进,安全发展基础巩固夯实,民生保障有力有效,全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

会议强调,做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面深化改革开

放,推动高水平科技自立自强,加大宏观调控力度,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。

会议指出,明年要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,强化宏观政策逆周期和跨周期调节,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要适度加力、提质增效,稳健的货币政策要灵活适度、精准有效。要增强宏观政策取向一致性,加强经济宣传和舆论引导。要以科技创新引领现代化产业体系建设,提升产业链供应链韧性和安全水平。要着力扩大国内需求,形成消费和投资相互促进的良性循环。要深化重点领域改革,为高质量发展持续注入强大动力。

会议强调,要坚持和加强党的全面领导,高质量落实党中央对经济工作的重大决策部署。要做好“两节”期间重要民生商品保供稳价,保障农民工工资按时足额发放,关心困难群众生产生活,深入落实安全生产责任制,守护好人民群众生命财产安全和身体健康。

会议指出,党的二十大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和全国纪检监察干部队伍建设,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续推进健全全面从严治党体系,严管严治锻造纪检监察铁军,纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

会议强调,纪检监察机关要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移推进全面从严治党,持续深化正风肃纪反腐。(下转第六版)